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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MARÇO DE 2024 

 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Camargo que requer 

informações ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria de Estado de Finanças 

– SEFIN e à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Ambiental – 

SEDAM, acerca dos estudos em trâmite sobre a possibilidade de 

criação de tributos para o setor da mineração.  

  

Requerimento do Senhor Deputado Cirone Deiró que requer à Mesa 

Diretora, nos Termos Regimentais, a retirada do Projeto de Decreto 

Legislativo aprovado nos moldes do Requerimento nº 379/2024, que 

susta, nos termos do inciso XIX do art. 29 da Constituição 

Estadual, os efeitos do art. 15 do Decreto nº 26.165, de 24 de 

junho de 2021.      

 

Requerimento do Senhor Deputado Cirone Deiró que requer a 

aprovação de Voto de Louvor aos Pastores, Missionárias, Diácono, 

Diaconisas, Professores e Líderes da Igreja Metodista Wesleyana - 

Calama de Porto Velho, elencados em anexo, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes as quais empresas de 

transporte escolar foram contratadas de forma emergencial, no ano 

de 2024, para atender à demanda. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes as linhas de ônibus 

terceirizadas no âmbito Estadual, incluso seu referente 
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quantitativo, e informando de forma detalhada como está o correndo 

a realização desses serviços. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes aos valores dos convênios 

com empresas de transporte escolar celebrados a cada município do 

Estado de Rondônia no ano de 2023 e os valores estimados a serem 

repassados aos municípios no ano de 2024. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, a apresentação de uma planilha referente a cada 

município do Estado de Rondônia constando o quantitativo de ônibus 

escolares adequados, e como a falta destes implica no absenteísmo 

escolar. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, cópia do Termo de Ajustamento de Conduta - TAC 

entre a SEDUC e o DETRAN, coincidentemente o esclarecimento se o 

DETRAN foi convocado para fazer as vistorias. 

 

Requerimento da Comissão de Educação e Cultura que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e o Departamento Estadual de 

Trânsito DETRAN, o esclarecimento se o Departamento foi convocado 

para fazer as vistorias juntamente com a SEDUC, se dispõe o 

quantitativo de servidores e de recursos financeiro necessário 

para atender de forma ágil as demandas, e a cópia do Termo de 

Ajustamento de Conduta - TAC entre a SEDUC e o DETRAN. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência, e Assistência 

Social que requer ao Poder Executivo Estadual, extenso à Casa 
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Civil, à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC e a Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher e 

Família - DEAM, informações e providências referentes ao 

atendimento inadequado de uma paciente grávida que entrou em 

trabalho de parto e teve seu filho na calçada do Hospital Bom 

Pastor/Pró-Saúde localizado na cidade de Guajará-Mirim/RO. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Presidente da Fundação Estadual de Atendimento 

Socioeducativo  FEASE, informações sobre a desativação do Polo 

Socioeducativo do Município de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Edevaldo Neves que requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes - 

DER, informações e providências quanto a manutenção da RO 458 no 

trecho que liga o Município de Alto Paraíso ao Distrito de 

Triunfo. 

  

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goebel que requer 

informação ao Governo do Estado de Rondônia através da Secretaria 

de Estado de Educação - SEDUC acerca do Projeto de Lei nº 398/2024 

que autoriza o Poder executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, até o valor de R$ 

24.024.690,10, em favor da unidade orçamentária Secretaria de 

Estado de Educação - SEDUC. 

 

Requerimento do Senhor Deputado Marcelo Cruz que requer à Mesa 

Diretora que seja concedido Voto de Louvor à Marinha do Brasil, 

pelos valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia.  
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Requerimento do Senhor Deputado Marcelo Cruz que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 13 de maio de 2024, 

segunda-feira, às 09h, no Plenário desta Casa de Leis para a 

entrega de homenagens à Defensoria Pública do Estado de Rondônia e 

seus membros. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, cópia do Termo de Ajustamento de Conduta-TAC 

entre a SEDUC e o DETRAN, coincidentemente o esclarecimento se o 

DETRAN foi convocado para fazer as vistorias. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes as linhas de ônibus 

terceirizadas no âmbito Estadual, incluso seu referente 

quantitativo, e informando de forma detalhada como está o  

correndo a realização desses serviços. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes as quais empresas de 

transporte escolar foram contratadas de forma emergencial, no ano 

de 2024, para atender à demanda. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, informações referentes aos valores dos convênios 

com empresas de transporte escolar celebrados a cada munícipio do 

Estado de Rondônia no ano de 2023 e os valores estimados a serem 

repassados aos municípios no ano de 2024. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação - SEDUC, a apresentação de uma planilha referente a cada 

município do Estado de Rondônia constando o quantitativo de ônibus 

escolares adequados, e como a falta destes implica no absenteísmo 

escolar. 

 

Requerimento do Senhor Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, o cronograma de atividade da Fundação de Hematologia e 

Hemoterapia de Rondônia FHEMERON, a serem realizadas no ano de 

2024, incluindo datas e locais. 

 

Requerimento do Senhor Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extensivo ao Governo do Estado de Rondônia com cópia à 

Casa Civil, informações das ações estratégica do combate à seca 

dos municípios: Alta Floresta D'Oeste, Alto Alegre dos Parecis, 

Campo Novo de Rondônia, Cerejeiras, Espigão D'Oeste, Ji-Paraná, 

Parecis e Vilhena, localizados no estado de Rondônia e que estão 

em situação de emergência. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação de Sessão Solene no 

dia 04 de abril de 2024, às 1lh no Plenário das Deliberações Lúcia 

Tereza Rodrigues dos Santos para a realização de outorga de Votos 

de Louvor aos médicos e as equipes administrativas do Projeto 

Saúde Cidadã Mobilidade, e do Projeto Saúde Cidadã, realizado em 

Guajará-Mirim, Nova Mamoré, Distrito de Nova Dimensão, e União 

Bandeirantes. 

 

Requerimento da Senhora Deputada Dra. Taíssa que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e o Departamento Estadual de 

Trânsito DETRAN, o esclarecimento se o Departamento foi convocado 
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para fazer as vistorias juntamente com a SEDUC, se dispõe o 

quantitativo de servidores e de recursos financeiro necessário 

para atender de forma ágil as demandas, e a cópia do Termo de 

Ajustamento de Conduta - TAC entre a SEDUC e o DETRAN. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que transfere 

temporariamente a sede do Poder Legislativo para o município de 

Cacoal. 

 

Projeto de Lei da Mesa Diretora que altera a redação dos artigos 

1º e 3º e revoga os §§ 1º, 2º e 3° do artigo 5º da Lei nº 5.734, 

de 09 de janeiro de 2024, que "Estabelece e regulamenta auxílios 

para servidores e membros da Assembleia Legislativa de Rondônia e 

dá outras providências" 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Alex Redano que concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia ao 

Advogado Lindenberg Estefani de Souza, nos termos do artigo 167 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Alex Redano que Concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia Ao 

Músico, Maestro, Compositor e Pastor Williams Costa Júnior, nos 

termos do artigo 167 do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo Coletivo que susta os efeitos da 

Portaria nº 1539, de 16 de novembro de 2023, exarada pelo Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN/RO.  

  

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ismael Cripin 

que Concede Medalha do Mérito Legislativo ao 3º Sargento PM 
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Claudiney de Souza Dourado, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que Concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia, ao Senhor Aécio Prado Dantas Júnior, 

Presidente do Conselho Federal de Contabilidade. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Senhor Deputado Ribeiro do 

Sinpol que Concede Título Honorífico de Honra ao Mérito, a senhora 

Vilma Fátima Mendes, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor Deputado Alex Redano que 

estabelece a identificação e sinalização do estudante com Alergia 

ou Restrição Alimentar nas Unidades Escolares do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Senhor Deputado Alex Redano que 

estabelece a obrigatoriedade das Escolas Públicas e Privadas a 

disponibilizarem alimentos alternativos para alunos que tenham 

intolerância ou alergia a alguns alimentos, ou restrições 

alimentares em razão de questões religiosas, na forma que 

especifica e dá outras providências, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Senhora Deputada Cláudia de Jesus que 

altera a Lei n. 5.077, de 29 de julho de 2021, a fim de dispor 

sobre prazo de validade indeterminado aos laudos médicos-periciais 

que atestem deficiência de caráter irreversível. 
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Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora que altera 

dispositivos da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 

2013. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora que altera e 

acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 1.056, de 26 de 

fevereiro de 2020, que "Estabelece a Estrutura Organizacional 

PolíticoAdministrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia." 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora que altera e 

acrescenta dispositivos da Lei Complementar Estadual nº 785, de 09 

de julho de 2014, que "Dispõe sobre a Lei Orgânica da Advocacia-

Geral da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia" e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora que altera acrescenta 

o parágrafo único ao artigo 20 da Lei Complementar Estadual nº 

1.056, de 26 de fevereiro de 2020. 

 

Proposta de Emenda à Constituição do Senhor Deputado Delegado 

Camargo que altera o parágrafo único do artigo 144 da constituição 

do estado de Rondônia. 

 


